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Вступ. Питання гендерної політики, що пов’язані з особливостями пси-

хологічних відмінностей та статі людини, викликають багато суперечок у нау-

ковій сфері. Останнім часом гендерна нерівність входить до однієї з важливих 

обговорюваних в управлінській діяльності тем. У рамках гендерного підходу є 

наявна нерівноцінність чоловічих та жіночих рис особистості та способу мис-

лення, особливостей поведінки, що закріплюють зв’язок між біологічною стат-

тю та досягненнями у соціальному житті. У цілому початок ХХІ ст. у міжнаро-

дній та вітчизняній науці характеризується підвищеною зацікавленістю до по-

няття «ґендер» та активізацією ґендерних досліджень. Інтеграція української 

держави у світове співтовариство вимагає переосмислення місця і ролі жінки в 

суспільстві, її рівноправну учать у всіх сферах життєдіяльності, як окремої ор-

ганізації, так і певної галузі. Саме тому дослідження особливостей гендерної 

політики та стереотипів, що обумовлюють її адаптивність до певної професій-

ної сфери є актуальними для сучасного суспільства України. 

Мета дослідження – дослідження впливу існуючих гендерних стереоти-

пів професійної сфери та їх адаптації у фармації. 

Методи дослідження. Для досягнення визначеної мети у роботі викорис-

тано комплекс методів, зокрема: науковий аналіз літературних джерел, завдяки 

якому виявлено становлення нових підходів до системи соціальних відносин з 

урахуванням гендерного компонента; порівняльно-історичний метод, теоретич-

ного обґрунтування закономірностей і виявлення основних тенденцій розвитку 

гендерної паритетності у світовій практиці. 

Основний зміст дослідження. Вперше термін "гендер" був введений в 

науку американським психоаналітиком Робертом Стіллером, коли в 1968 році 

було опубліковано його працю "Пол і гендер": про розвиток мужності і жіноч-

ності. На думку Р. Стіллера, «…гендер - це поняття, яке ґрунтується на психо-

логічних і культурних поясненнях, досить незалежних від тих, які трактує біо-

логічна стать».  

На жаль на практиці нерідко характеристики біологічної активності змі-

шують з поведінкою у соціально-психологічному сенсі. Змішання статевих та 

гендерних характеристик призводить до того, що до характеристик мужності і 

жіночності одночасно відносять і психофізіологічні, і соціокультурні аспекти 

психологічних відмінностей, тоді як у ситуаціях реальної взаємодії між собою 

люди рідко пов'язують біологічні особливості свого організму з гендерними ха-

рактеристиками. 

Словник гендерних термінів дає наступне визначення цьому терміну 

«…гендерний стереотип – це стійкі, повторювані, загальноприйняті уявлення 

(думки) про місце та виконувані ролі того чи іншого гендеру в суспільстві, а 

також про особистість людей тієї чи іншої гендерної ідентичності». Маємо кон-
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